
ΑΠΟΦΑΣΗ ΣΚΑΝΔΑΛΟ ΥΠΕΡ ΤΗΣ ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΗΣ
ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑΣ ΤΗΣ ΒΑΓΓΕΛΑΤΟΣ ΑΕ ΓΙΑ ΤΟΥΣ
ΠΥΡΟΒΟΛΙΣΜΟΥΣ ΣΤΗ Ν.ΜΑΝΩΛΑΔΑ

Με μια απόφαση- σκάνδαλο, αθώωσης του Ν. Βαγγελάτου, για τη δολοφονική επίθεση σε βάρος δεκάδων
εργατών Γης στη Ν.Μανωλάδα των μπράβων του, στις 17 Απρίλη 2013, ολοκληρώθηκε σήμερα η δίκη
στην Πάτρα. Και αυτό, παρά την αγόρευση-καταπέλτη της εισαγγελέως, που πρότεινε την
παραδειγματική τιμωρία και των τεσσάρων κατηγορούμενων με την τοποθέτηση ότι η ανοχή των
κρατικών φορέων είναι συνενοχή για την κατάσταση στη Μανωλάδα. Μεγαλύτερη «απήχηση» είχε η
αγόρευση Κούγια, με την οποία χαρακτήριζε «νοικοκυραίο» το Βαγγελάτο και δολοφόνους, βιαστές,
δουλεμπόρους τους μετανάστες εργάτες Γης.

Οι ποινές σε βάρος των δύο μπράβων, που πυροβόλησαν έχουν μάλιστα ανασταλτικό χαρακτήρα και
δυνατότητα εξαγοράς. Είναι ένα δείγμα του πόσο φιλοεργοδοτική ήταν η απόφαση: στέλνει μήνυμα στα
αφεντικά να μεταχειρίζονται με ανοικτή βαρβαρότητα τους εργάτες, όταν διεκδικούν τα δικαιώματα
τους. Η αξία της ανθρώπινης ζωής μπαίνει σε άλλο μέτρο, όταν μάλιστα πρόκειται για μετανάστες
εργάτες και δη σκουρόχρωμους από το Μπαγκλαντές. Είναι μια απόφαση ποτισμένη από ρατσισμό και
στήριξη των μεγάλων συμφερόντων της εταιρίας Βαγγελάτος ΑΕ.
Καλούμε τα συνδικάτα, τις κινήσεις υπεράσπισης δικαιωμάτων να αντιδράσουν απέναντι σε αυτό το
πρωτοφανές ρατσιστικό σκάνδαλο υπέρ της εργοδοσίας . Τα εκατό εκατομμύρια τζίρου της βιομηχανίας
φράουλας δεν μπορεί να βγαίνουν πυροβολώντας εργάτες στα φραουλοχώραφα.

Το έδαφος το έστρωσε η ίδια η συγκυβέρνηση, με τις ρατσιστικές πολιτικές των επιχειρήσεων σκούπα, οι
οποίες μάλιστα το τελευταίο διάστημα στόχευσαν ιδιαίτερα τους εργάτες Γης στην Πελοπόννησο. Ο
Κικίλιας έχει τον τρόπο του να στέλνει τα μηνύματα υπέρ των επιχειρηματικών συμφερόντων.

Ο αγώνας για δικαιοσύνη στα θύματα και συνδικαλισμό στα χωράφια θα συνεχιστεί μέχρι να καταβληθούν
τα δεδουλευμένα και να τιμωρηθούν πραγματικά οι τραμπούκοι της Βαγγελάτος ΑΕ. Ο τσαμπουκάς της
εργοδοτικής τρομοκρατίας δεν μπορεί να έχει τη νομιμοποίηση καμιάς δικαστικής απόφασης. Στοιχειώδες
βέβαια είναι να επαναληφθεί η δίκη με καμιά ανοχή στις ρατσιστικές μεθοδεύσεις, που ακολουθήθηκαν
κατά τη διάρκεια της δίκης.

Χαιρετίζουμε τα συνδικάτα, τις οργανώσεις της αριστεράς, όλους τους αγωνιστές και αγωνίστριες, που
στήριξαν τον αγώνα για δικαιοσύνη στους εργάτες Γης της Ν.Μανωλάδας. Θα συνεχίσουμε με αμείωτη
ένταση.

Στα τέλη Αυγούστου, θα δοθεί η πρώτη μαζική μαχητική απάντηση μετά από σύσκεψη που θα
πραγματοποιηθεί την Τρίτη 26 Αυγούστου στο Εργατικό Κέντρο Πάτρας.
ΚΙΝΗΣΗ ΕΝΩΜΕΝΟΙ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΟΝ ΡΑΤΣΙΣΜΟ ΚΑΙ ΤΗΝ ΦΑΣΙΣΤΙΚΗ ΑΠΕΙΛΗ

ΕΝΩΣΗ ΜΕΤΑΝΑΣΤΩΝ ΕΡΓΑΤΩΝ

antiracismfascism.org

http://www.pandiera.gr/uploads/uploads/2014/07/kerfa1.jpg
http://www.antiracismfascism.org/index.php/2013-09-08-22-14-42/2013-09-08-23-06-21/2013-09-08-23-07-30/item/1036-2014-07-30-13-37-53

